H owoTtn emavaAnyn pe Tov KaAnyntn otnv o8ovn cov.
To School Doctor o¢ mpoeroiyadel Sivovrag oov ta SOS!

TUTwoe kar AUge Thv doknon akpiPwe 6Twe TV AUvel o KaBnynti¢ pag ato diTAavo
pivreo. dwToypdpnoe kai oTeiAe pag Tnv AUoh oto info@schooldoctor.gr . ZUvTopa évag
Kadnyntic pag Ba emikoivwvAoel pali gou kail Ba diopOwoel pali gou TuXOV Adon.

Mnxavikég TaAaviwoelg : KINHZEIZ STEPEQN

JOMATQN
g—— ONOMATEMQNYMO MAGHTH:
v THAEQQNO EMIKOINQNIAS:
SCHOOLDOCTOR | emaiL:

Facebook:

270 SCHOOLDOCTOR mioTeUoupe OTI av ipoomtaBhoei¢ va AUCEIC Kal vd KATAVOAOEIG
owoTd 6Aa Ta Oéparta mou mapouatdloupe e Tov idlo TPOTIO, dev £XEIC va poPpnOceic TiTroTa
oTic e€eTdoeic. TMa omoladnmoTe amopia emikoivwvnoe pali pag oto 211-8008289.

OEMA 1o

1. Evag diokog meplotpEdetal yUpw amd otabepo afova mou SLEPXETAL ATIO TO KEVTPO TOU Kal
glval kaBeto¢ oto eminedo tou. Ito Mapakatw daypappa daivetal n ypadikn mopdotacn
TOU PETPOU TNE YWVLOKAG TaxUTNTOC TOU 8i0KOU OE GUVAPTNGON LLE TO XPOVO.

-
t(s)
o. No uTtoAoyloETe TO HETPO TNG YWVLAKIG ETLTAXUVONG TOU Slokou.
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SCHOOLDOCTOR Zteped : DuAAa epyacioc — KIVAOELC OTEPEWV CWUATWY

B. Na umoAoyloete tn ywvio Katd Tny omola £xel meplotpadel 0 10KOG amo Tn XPOVLKNA OTLYUN
t = 0 éwg tn xpovikn otypn t = 10s.

(Am: 8 = 150rad)

v. Na urtoAoyioeTte To HETPO TNG YWVLAKAG TaxUTNTOC TOU 8L0KOU TN XPOVLIKN OTlyun £ = 9s.

(Am: w = 19rad/s)

6. Na umoloyicste tn ywvia mou Siaypddel o Siokog katd tn Sldpkelo tou 10
SeutepoAéntou NG Kivnong tou.

(Am: A0 = 19,5rad)

2. Evag diokog aktivag R = 2m meplotpédetal yUpw amnod otabepod dfova o omolog eival
KABeTOC OTO £MmMinedo tou. ITo TapPAKATW Stdypaupo daivetal n ypadiky mapdotacn Tou
METPOU TNG YWVLOKAG TaxUTNTAS Tou 6{0KOU O GUVAPTNON [LE TO XPOVO.

Ao(rad /s)

th)

1. Na urtoAoyioeTe To PETPO TNG YWVLAKNG eTitayuvong (emiBpaduvong) tou dickou.
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(At |y | = 8rad/s?)

2. Na umoAoyioete To METPO TNC YPAUUIKAG TaxUTnTag evog onueiou tng mepudpépelag tou
Slokou tn xpovikn otyun t = 3s.

(ATt t; = 55)

4. Tov aplBuo Twv meplotpodwy mou £xel Staypalel o dlokog amo tn xpovikn otyun t = 0
£€WG TN XPOVIKA OTLYUN t;.

(Ar: N = Sn—oarpoq)ég)



